

PROTOKOL O PRIJEMU I KLINIČKOM RADU KOD PACIJENATA U SLUŽBI ZA ORALNU MEDICINU I PARODONTOLOGIJU

U Službi za oralnu medicinu i parodontologiju zbrinjavaju se pacijenti svih uzrasta sa oboljenjima mekih tkiva usne ili duplje ili gingivo-parodontalnim oboljenjima. Terapijski postupci koji se sprovode su u skladu sa savremenom stomatološkom doktrinom.

Kod pacijenata sa **oboljenjima mekih tkiva** usne duplje se primenjuje sledeće:

prva poseta - anamnestički podaci, klinički pregled, dijagnostički postupci po potrebi: mikrobiološka analiza briseva, patohistološki nalaz, laboratorijske analize i dr. Terapijska procedura se sprovodi posle postavljene dijagnoze i zakazuju **kontrolni pregledi**.

Pacijenti figuriraju sa područja jugoistočne Srbije, različitog uzrasta.

Kod pacijenata sa **gingivoparodontalnim oboljenjima** primenjuje se :

prva poseta – anamneza, klinički pregled, određivanje indeksa, pomoćna dijagnostička sredstva u smislu rendgenografije, laboratorije. Počinje se sa bazičnom terapijom koja podrazumeva uklanjanje mekih naslaga, zubnog kamenca, motivaciju za održavanjem oralne higijene, kao i uklanjanje lokalnih i opštih etioloških faktora u nastanku parodontopatije. Ista se primenjuje u nekoliko poseta zavisno od težine kliničke slike.

Sledeće posete podrazumevaju kontrolne preglede, obradu parodontalnih džepova, remotivaciju pacijenata.

Redovni kontrolni pregledi su obavezni.

Kod pacijenata sa hroničnom i uznapredovalom parodontopatijom rade se operativni zahvati kao režanj opearcija sa ili bez koštanih zamenika.

Kod dijagnostikovanih hiperplastičnih ili fibromatoznih gingivita primenjuje se gingivektomija sa gingivoplastikom klasičnom metodom ili laserom.

Kod dece frenektomija klasičnom metodom ili laserom.

Na **kontrolnim pregledima** ponavlja se rendgenografija po potrebi, kao i remotivacija pacijenata.

U Službi se koristi diodni laser za postizanje biostimulacije, kao u za hirurške zahvate - uzimanje biopsije, ekscizija različitih tumorskih promena, obradu kanala korena zuba u endodonciji i sl.

Načelik Sužbe za
oralnu medicinu i parodontologiju

Prof.dr Ljiljana Kesić